「你就要成年了。」他說:「這個月的例行貿易讓你來辦,向我證明你的能力,證明阿薩姆特不會在你的手上毀於一旦。」安斯艾爾瞇起眼睛,「最好別出任何差錯,長子。」

不出差錯,這早已不是需要那失職的父親提醒的事。

他是愛德華·阿薩姆特,他與生俱來的責任與義務,他會一肩擔起。

\*

那是深夜的港口,從車窗向望外望去,便能看見成千上萬的貨櫃參差堆疊,起重機和鷹架的鋼條橫過頭頂,切碎夜空。轎車車門被部下親自開啟,帶有鹽味的海風立刻灌了進來,愛德華下車,眼神銳利,身材健壯高挺,只有略顯稚嫩的五官透露出他仍是少年之身,他拉拉領口,整理一身西裝,伸手從身旁的親信接過資料。那是這次人口販賣的貨物名細,大部分是黑市中流離失所的兒童,以及在地下世界失去身分,一生都不斷被轉賣的妓女與奴工。現在這些商品將由海外的阿薩姆特幹部接手,流入國外更廣闊的市場。

愛德華領著四名親信經過裝載商品的貨車,手裡還在翻閱商品名細,他眉頭一皺,指示部下們之後要用更系統化的方式,記錄曾接觸過商品的所有經手商,過程中夾雜斥罵與低吼。

「大人,您已經整天奔波,距離會面還有一點時間,不妨先稍事休息?」

愛德華抬手拒絕,沒有理會。

「而且這裡遮蔽物眾多,可能藏了其他幫派的老鼠,先讓其他弟兄場勘過會更安全。」

「讓你的手下搜查這裡,十分鐘後跟我匯報。」愛德華步不停歇,仍然沒有停下的意思。

「再怎麽說隔天就是您生日,您還是——」

槍聲。

「襲擊!貨車遭到襲擊!對方超過十人,對方超過十人,需要支援!」

停放貨車的正是這個地方。三十幾個甚至四十幾個人從陰影中竄出,包圍住周遭 十來輛貨車,貨櫃上還伏著六名狙擊手。他們可能是來搶奪貨物,也可能想以武力恫 嚇阿薩姆特。愛德華試著辨識他們的服裝,但敵人的穿著並不統一,看不出究竟隸屬 於哪個勢力,連自報名號的勇氣都沒有,一幫雜碎。

愛德華抄起對講機,對所有人咆嘯,「他媽的還愣著幹什麼?第一隊和第二隊和敵人交火,第三隊保護貨物,第四隊搜索周遭道路,有異樣立刻回報,A、C區的人從兩側夾擊,別讓他們逃了!」他說:「別像個白癡一樣傻著,迎擊!上前迎擊!」

包圍四周的敵人率先開火,阿薩姆特的其他保鑣也以貨車作為掩體,擊發槍械。持續不斷的槍聲震耳欲聾,子彈在四面八方鑿出彈孔,對講機中不斷傳來阿薩姆特保鑣的求援與咆嘯聲。這時三名敵人潛伏貨車後方的陰影,像水鬼一樣突然出現在保鑣背後,愛德華掏出左輪手槍,射爆第一人的頭顱,打穿第二人的大腿,貫穿第三人的心臟。

四名親信站在不近不遠的位置,愛德華知道,這是在無聲詢問他需不需要他們的保護,好從戰場退避下來。

愛德華大手一揮,「跟我衝!」

愛德華奔向戰區,身後的親信們則不發一語,隨他提槍殺入敵陣。與他親近的部 下都是如此,乾脆俐落,而且與他同樣狠絕。

又是在貨車的陰影下,七名敵人槍指愛德華。愛德華拽開貨車車門,子彈噹噹噹地打在門板上,他低身從車門下方竄出,扭斷第一人的脖子,從背後架住第二人,按下第二人手上的手槍板機,子彈一陣亂射,三人倒地。砰!是來自港口貨櫃上方的狙擊,多發子彈打在愛德華周遭的地板和貨車上。愛德華咒罵一聲,對手中人質開槍,那人軟倒。愛德華放開他,朝最後兩名來敵奔去。兩名敵人後退,邊咒罵邊胡亂開槍,愛德華衝到第六人面前,奪過對方的步槍,用槍托擊碎他的下顎,再踢飛第七人的武器,一把抓住對方頭顱,往貨車上重擊,磅!鮮血四濺,那人隨後軟倒在地。

這時親信突然大喊,「大人!危險——」

愛德華低身, 躲過從背後掃來的鋁棒,轉身扭住敵人的領子,另一手將重拳貫入對方腹部。子彈從貨櫃上方射來,愛德華舉起敵人的身體擋了三槍,再將屍體甩到其他來敵身上。這時愛德華看到了,高處的貨櫃上,有支槍口瞄準的不是他,而是他身邊的親信。他撞開自己的部下,砰!子彈擦過他的肩膀,愛德華提槍射擊,打中遠方的狙擊手。

親信驚呼一聲,這家伙竟然還有閒工夫讚嘆他的槍法,愛德華忍不住破口大罵。

「自己的命還要別人幫你救,阿薩姆特簡直白養你這白癡!」

「多謝大人的救命之恩。」

又有來自上方的槍聲,是時候清掃貨櫃上的狙擊手了。

愛德華竄進貨櫃與貨櫃之間的間隙,路燈燈光照不進來,昏暗無光。他手攀繩索,嗖地一下幾乎爬上貨櫃頂端,愛德華伸手,將某個倒楣鬼直接拽下貨櫃,那名敵人驚聲尖叫,引來其他狙擊手注意。兩名敵人朝貨櫃下方探頭,愛德華立刻給他們兩槍,命中額頭。敵人立刻將兩名同伴的屍首推下貨櫃,朝他砸來,愛德華抓住貨櫃上的另一條繩索,將身驅翻上貨櫃平面,他首先射殺拋棄同伴屍體的人,從西裝內袋拿出子彈滿膛的另一把左輪手槍,破壞掉觸目所及,橫在地面上的所有狙擊槍。

那餘下的狙擊手似乎沒有配戴其他槍枝,他雙眼泛淚,舉高雙手,語無倫次地搖 搖頭,好似在懇求愛德華不要殺他。

但敗者可沒有求饒的資格。

砰。

\*

兩個小時後,海外的阿薩姆特幹部,菲利斯總算抵達了港口。

一踏上岸邊,眼前場景馬上吸引住了菲利斯的目光。血跡噴濺在四周的貨櫃上,好幾具屍體伏在地面,橫躺在地,或是癱坐於貨櫃旁。阿薩姆特的保鑣手持槍彈,在貨櫃兩側列成兩隊,親信則兩名、兩名的隨侍在愛德華身側,所有人無不抬頭挺胸,目光如炬。以鮮血和屍首為舞台,忠心耿耿的保鑣與殺手為佈景,站在中央的正是愛德華‧阿薩姆特。那名青年身姿高挺,面色嚴肅,從親信手中接過牛皮紙袋,遞給遠道而來的菲利斯。

「十七輛貨車,共兩百七十二名商品都在這裡,商品名細和其他相關資料都在這裡,我的人會協助您核對。」

「您就是本家即將成年的長子啊。」

菲利斯掃視周遭,接著欣賞一笑。

「阿薩姆特的未來,我很期待。」